



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

25 Νοεμβρίου 2024

Συνάντηση της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας με εκπρόσωπο του Πανεπιστημίου του Hanoi του Βιετνάμ και εκπροσώπων των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΙΑΕ) της Κύπρου με στόχο τη συνεργασία

Η Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) διοργάνωσε και πραγματοποίησε στις 12 Νοεμβρίου 2024 συνάντηση με την εκπρόσωπο του Πανεπιστημίου του Hanoi του Βιετνάμ και εκπροσώπων των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΙΑΕ) της Κύπρου με στόχο την ενίσχυση της διεθνούς συνεργασίας και την προώθηση της εκπαιδευτικής αριστείας μέσω ανταλλαγών φοιτητών και ακαδημαϊκού/διοικητικού προσωπικού. Στη συνάντηση παρέστη με πρόσκληση της Διεύθυνσης και ο επίτιμος πρόξενος της Σοσιαλιστικής Δημοκρατίας του Βιετνάμ στην Κύπρο κ. Γιώργος Χριστοφίδης. Η συνάντηση αποσκοπούσε, πέραν της γνωριμίας και της διερεύνησης ενδεχόμενης συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου του Hanoi και των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου σε θέματα έρευνας και κινητικότητας φοιτητών, ακαδημαϊκών/ερευνητών και διοικητικού προσωπικού, σε προσφορά κοινών προγραμμάτων σπουδών και στην προώθηση των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου στο Βιετνάμ.

Η Διευθύντρια Ανώτερης Εκπαίδευσης εστίαστηκε στις δυνατότητες συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών. Τόνισε ότι και οι δύο χώρες στοχεύουν στην εκπαιδευτική αριστεία στην Ανώτερη Εκπαίδευση και στη δημιουργία διεθνών συνεργασιών, που συμβάλλουν στην κατανόηση μεταξύ των δύο πολιτισμών και στην καλύτερη προετοιμασία των αποφοίτων για απασχόληση στην παγκόσμια αγορά εργασίας.

Η καθηγήτρια Θαο παρουσίασε τις κύριες δυνατότητες συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Hanoi (HANU) και το Κέντρο Ιταλικής Γλώσσας και Διεθνούς Κινητικότητας (ItaCentro) του Πανεπιστημίου του Hanoi. Επεσήμανε ότι τα προγράμματα Erasmus+ (KA171 και KA131) θα αποτελέσουν βασικά εργαλεία συνεργασίας και παρουσίασε προτάσεις για ανταλλαγές/συνέργειες μεταξύ του Πανεπιστημίου του Hanoi και των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου, με δυνατότητα επέκτασης της συνεργασίας και με άλλα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης του Βιετνάμ.

Η συνάντηση αποτέλεσε ένα σημαντικό βήμα για την ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου και των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης του Βιετνάμ και την προσέλκυση φοιτητών/φοιτητριών από το Βιετνάμ στα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου.

